

经理驾公交车载着一女子 撞上农用车 大火中双双殒命

事发南京新庄立交,是否酒驾暂无法确认

昨天凌晨两点左右,在新庄立交三层桥上,一辆外地农用车牌照的农用车与一辆别克轿车迎头相撞,别克轿车车头插入农用车车头下,随即冒烟、起火、燃烧,农用车上两人逃生,轿车内一男一女则被大火吞没。很多市民目击了这场惨剧,据目击者称,当时轿车速度很快,跨越双黄线开到反道,与农用车发生对撞。即使不起火,车内两人估计也是凶多吉少。

□实习生 刘一诺 快报记者 孙玉春 田雪亭

现场直击

警方封锁现场戒备森严



事故发生后,现场被封锁 (图片由报料人提供,请来快报领取稿费)

昨天凌晨两点半左右,也就是事发后半个小时,记者赶到了新庄立交三层桥入口,此时入口已经被封锁,现场有交警和特警。他们表示,除了警方及事故处理人员,其余人一概不得上桥,所有车辆必须绕行。

记者随后从火车站一侧的龙蟠路入口上桥,走到一半又遇到警戒线。记者在线外等待过程中,一辆大型拖车和一辆拖尸车

赶到现场,其间不停有警车赶来,一辆120急救车则停在警戒线外。有知情者称:“估计人没救了,现场没啥可救的。”

记者远远看到,在桥中央地带,一辆黄色的农用车头朝向火车站方向停着,车身前倾。农用车底下压着一辆黑色的小轿车,车头紧紧地和农用车车头咬合在一起,只能看到车尾部分。

目击者:两车相撞后很快起火

事发时桥面上来来往往车辆很多,不少目击车主表示,两车相撞后迅速起火。

“我没有看到怎么撞的,太快了,不过撞了之后就冒烟,几分钟就烧起来了。”一位自称是第一目击者的中年男子说,当时自己立即停车在附近观看,后来很多车辆陆陆续续都停了下来。

“起初是冒出火苗,然后一下就烧起来了。”另一位目击者说,当时没有人敢上前施救,因为已经漏油,且火烧得太快,随

时都有爆炸的危险。“火应该是先从轿车上发动机部位燃起的,然后点着了上面的农用车,很快烧成一片。”

由于新庄立交三层桥是最高一层,距离地面有几十米,而车头当时有四五米高,“火光在几公里外都看得清清楚楚。”的哥周先生表示,自己开车经过新庄立交时,估计已经烧了10分钟左右。由于要做生意,他没有停留,经过岗子村附近时,看到三辆消防车从富贵山隧道一路拉着警笛冲了过去。

农用车司机说

轿车一下子插到反道

从撞击到起火燃烧,两辆车的位置几乎没动过,现场情况是:农用车车头朝向北侧火车站方向,轿车则是相反,朝南侧。从正常的行驶车道看,轿车已经越过了中央双黄线,驶入反道。记者看到,对撞燃烧后,小轿车车头部分已经烧得发白发灰,和农用车车头一样,车身已经完全越过双黄线。

记者在现场遇到了农用车司机,他是四十多岁的外地男子。站在桥面上,他说话声音颤抖,神情高度紧张。据农用车司机称,自己当时是正常行驶,对方是直接开到农用车车道撞上

来的。“轿车开得太快了,快得让人难以想象。”农用车司机结结巴巴地说,当时轿车在对面同向还有一辆车,但是别克车的速度明显快于那辆车,而且一下子插到了反道。

记者询问司机为何不采取避让措施,他说,“那么快,来不及了!”农用车司机称,当时自己老婆也在车上,撞击发生后,发现情况不对,他和老婆两人便捂着肚子,一瘸一拐地下了车,刚走到安全地带,车子就烧起来了。“我的魂都吓掉了。”司机的老婆满脸的惊慌。

别克车与农用车迎头相撞,轿车里的一男一女双双身亡



男子是企业部门经理,开的是公车

女子初步判断并非男子的家人或同事,综合推断是外地人

制图 李荣荣

焦点

救援结果如何?

轿车里一男一女全部身亡

发生碰撞的轿车车牌号为苏A11Y77,是一辆黑色别克君越,农用车车牌为“河北F67944”,轿车车头严重变形。目击者说,由于两辆车是迎头对撞的,这种冲击力是一辆小轿车无法承受的。

事发后,农用车由于车体较高,司机及其妻子立即从车上逃生,可是轿车随即起火,轿车上的人根本没有出来。

富贵山消防中队三辆消防车和18名消防官兵在第一时间赶赴现场,在消防队员迅速扑救下,七八分钟后,火情彻底被控制。其间消防队员试图拉开车门,但是车门明显变形无法拉开。直到最后,也没有见到车内的人被拖出来。

车内到底有几人?昨天凌晨3点多,记者从现场施救人员处得到确认:除了男性驾驶员,车内副驾驶位置还坐了一个女子,两人均已遇难。

凌晨4点钟,现场勘查处理工作还未结束,为了拖离事故车辆,首先要将两车分离。记者看到,由于轿车嵌入农用车底部较深,而且经过焚烧后,两辆车已经紧紧黏在了一起。现场消防队员最后动用了电锯切割,火花四溅,经过10多分钟的努力,小车才和大车分离。随即刑侦人员又对车辆继续进行勘查,到记者离开时,现场交通仍未恢复。记者随后了解到,直到昨天凌晨5点左右,现场交通封锁才解除。

男子是什么人?

企业部门经理,开的是公车

昨天,记者多方调查终于了解到,这辆车牌号为“苏A11Y77”的轿车实际上是辆公车,单位为江苏中浩电力工程有限公司。记者于是致电该公司办公室,该公司的工作人员先是表示“不清楚”,后又说“知道此事,但具体情况不清楚”。记者询问该车是否是公司车辆时,工作人员则以“公司车子很多,哪记得清楚”为由婉拒。

“驾车的人是我们公司的一位

部门经理,至于为什么会发生这样的事情,我们都不知道。”记者在该公司采访时,一位工作人员悄悄告诉记者。据悉,前天下午下班后,这位部门经理驾车离开单位。工作人员表示,这位部门经理有权调用公司车辆,下班后将公车开出的情况并不罕见。

而记者进一步了解获悉,该车型为别克君越,于2009年年底上牌,在这么短的时间内,该车违章行为已达20多起。

女子是什么人?

不是男子的家人和同事

记者从有关部门获悉,事发车辆燃烧后,车内物品基本烧毁,车上两人身体也多处烧焦,但比较容易辨别男女。专家通过技术手段进一步分析后,从烧毁的物件中发现

了男子的驾驶证,确认了男子身份。但女子身份无法确认,只能初步排除是男子家人或同事的可能。据悉,女子年龄约为30岁,综合推断应为外地人。

是不是酒驾?

交警表示暂无法确定

“凌晨时分,什么样的原因导致该车逆向冲入对面车道,迎头撞向农用车?这些都是谜。”据参与调查的一位工作人员介绍,因为车上两人均已死亡,很多信息无法核对,警方的调查还在进行中。不少现场目击者也估计,轿

车司机不外乎几种可能,一是疲劳驾驶疏于观察,二是酒后驾驶等。为此,记者找到处理此事的交警时,交警表示“暂时无法确定”。据悉,因为涉及到尸体解剖,目前关于其血液酒精含量测试的程序,还需要等待几天。

交警说法

农用车管理难度大

对于与别克君越轿车相撞,车号为“河北F67944”的农用车,在交警看来,就是俗称的“变形拖拉机”。据悉,此类车辆大多为外地牌照,昼伏夜出,均不在南京登记,给交警的查处工作造成很大麻烦,管理难度很大。

“为什么会存在此类车子呢?实际上有市场需求!”一位知情者告诉记者,这些“变形拖拉机”悬挂外地牌照,缴纳的各种规费很少,且车型相对较小,便于在市区的一些工地之间穿梭,“加之一些小工地工程量小,正规的渣土车不愿意拖运,就给这些变形车创造了很多空间。”

专家分析

起火可能因进油管被压断

“像这种车祸发生后,车身烧起来的情况很罕见,可能是进油管被压断所致。”汽修专家、南京新焦点汽车医院院长田维同仔细研究这起交通事故后,认为问题出在进油管上。

据悉,位于车辆前部引擎盖下面的进油管,原本都隐在发动机间隙中,但有一小截露在外面,与位于汽车后部的油箱相连。按照田维同的推测,该车在高速行驶中迎头撞向对面的农用车,车辆引擎盖翘起严重变形,正巧压在进油管上。进油管的内壁压力很大,有2.5公斤左右的压强,该管被压破后,汽油在瞬间喷出,四处飞溅。与此同时,发动机并未熄火,发动机的排气管正在喷出高达几百度的高温气体,两者相遇,很有可能引发火情。

这种情况也是大部分自燃车辆发生的真正原因。田维同提醒说,这一事件提醒驾驶人,平时务必要对车辆引擎盖下面的进油管多加“关照”,确保进油管不能漏油或者渗油,一旦发生此类异常,应及时更换,以免发生火情意外。

(周先生线索费150元,另一的哥周先生线索费50元)